

MIRA KRUŠEC:

MOJ ŽIVOT S MALO ZVUKA I PUNO CVIJEĆA

OSNOVNI INFO:

Mira Krušec, Financijski analitičar u Riznici, Financije

PRIPREMILA: *Tanja Brajša*
FOTO: iz kompanijske arhive

RAZVESELE ME ponajprije male stvari. Novi pupoljak cvijeta, plodovi zasađenog povrća, uspješno ispečena torta po novom receptu, osmijeh meni dragih osoba... na vrijeme završeno „zatvaranje“ mjeseca tzv. Closing u financijskom slengu, pozitivna energija ljudi, dobar vic.

VOLIM kada zajednički uspješno riješimo zahtjevne projekte i poslove. Jako mi je drago kada sudjelujem i u novim poslovima koji zahtijevaju timski rad te kada se kvalitete i energije kolega usmjere na zajednički cilj.

ŽAO MI JE što ponekad ne mogu u potpunosti biti dijelom društvenih, poslovnih i privatnih događaja, a s druge strane, nekad to i nije tako loše. Šalu na stranu, ponekad mi je teško jer moje sudjelovanje nije u potpunosti moguće.

LJUTE ME predrasude ljudi i njihovi stavovi prema određenim kategorijama osoba. Svi su sposobni na svoj određeni način te mogu pridonijeti boljitku kako vlastitog života tako i društvene i poslovne zajednice.

UŽIVAM U otkrivanju novih zvukova okoline što me isprva jako začudi, a onda pokušam otkriti otkuda dolazi i kakav je to ton. Moj svijet ima manje zvukova i kad se pojavi novi, to je za mene nevjerojatan doživljaj.

PONOSNA SAM što sam dio zdrave radne okoline koja nema više toliko puno predrasuda (kao na početku) prema „malo drugačijim“ osobama. Ponosim se svime što sam postigla svojim trudom i upornošću kako bih pokazala da i „malo drugačiji“

moгу biti uspješno uključeni u društveno i poslovno okruženje. Vjerujte, trebalo je dosta truda (i još uvijek treba).

KADA BIH IMALA MJESEC DANA SLOBODNO rado bih proputovala cijeli svijet. Otkrivala nove zakutke, vozila se balonom, jurila po moru, donosila egzotične biljke i cvijeće, uživala u šetnjama po šumi, plažama, brdima i planinama...Povela bih samu sebe i uživala 100 na sat.

NIT VODILJA U ŽIVOTU: Trudom i upornošću svatko može postati uspješan u izvršenju svojih postavljenih ciljeva, bez obzira koliko teško se činilo. Imam ih ja još, ali ostavit ćemo ih za drugi put.

